



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ  
Миодраг Драгићевић  
за подручје Вишег суда у Зрењанину  
и Привредног суда у Зрењанину  
Кикинда, Хајдук Вељкова бр.55  
Број предмета: ИИВК 630/23  
Дана: 25.03.2025.

Јавни извршитељ Миодраг Драгићевић, у извршном поступку извршног повериоца А1 SRBIJA D.O.O. BEOGRAD, Београд - Нови Београд, ул. Милутина Миланковића бр. 1ж/1,2,3 и 4 спрат приземље, МБ:20220023, ПИБ:104704549, кога заступају адвокат Др Немања Алексић, Нови Сад, Грчкошколска 1, адвокат Соња Савин, Нови Сад, Грчкошколска 1, адвокат Ивана Мараш Царан, Нови Сад, Грчкошколска 1, против извршног дужника Милица Стојков, Кикинда, ул. Јоргована бр. 1, ЈМБГ:0812004845018, ради наплате новчаног потраживања у износу од 41.584,28 динара и припадајућих камата и трошкова, доноси следећи:

**ЗАКЉУЧАК О ПРОДАЈИ ПОКРЕТНИХ СТВАРИ НЕПОСРЕДНОМ ПОГОДБОМ ПО ИЗБОРУ ИЗВРШНОГ ПОВЕРИОЦА**

УСВАЈА СЕ предлог пуномоћника извршног повериоца поднет дана 06.03.2025. године, да се за непродате покретне ствари извршног дужника и то:

Ред. бр.	Број. ком.	Опис ствари	Укупна процењена вредност у динарима	Износ јемства од 15% у дин.
1.	1	Трpezаријски сто са 6 столица	4.000,00	450,00
2.	1	Угаона garnitura плава, сто, орман жуте боје	8.000,00	1.500,00
3.	1	Веš машина AMICA	8.000,00	1.200,00

настави поступак продаје **НЕПОСРЕДНОМ ПОГОДБОМ**, с обзиром на то да на другој јавној продаји није дошло до продаје покретних ствари извршног дужника за 50% од процењене вредности.

Продаја се врши непосредном погодбом, посебно за сваку покретну ствар.

У поступку продаје непосредном погодбом продајна цена је предмет договора између купца и јавног извршитеља и за њу се не тражи сагласност извршног

дужника, а иста може бити нижа од 30% од утврђене тржишне вредности покретних ствари, али ако је нижа од 30% процењене вредности покретних ствари, извршни поверилац се сматра намиреним у износу од 30% процењене вредности покретних ствари.

Рок за закључење купопродајног уговора је 30 дана од дана објављивања закључка на електронској огласној табли Коморе јавних извршитеља. Рок за плаћање цене покретних ствари је 8 дана од дана доношења закључка о додељивању покретних ствари, који се доноси одмах након закључења уговора о продаји.

Купца у овом поступку могу пронаћи странке или се исти сам може јавити јавном извршитељу.

Купац покретних ствари, ни на јавном надметању, ни непосредном погодбом, не може бити извршни дужник.

Купац покретних ствари не може бити ни јавни извршитељ, заменик јавног извршитеља, помоћник јавног извршитеља или друго лице које је запослено код јавног извршитеља, независно од тога да ли поступа у конкретном извршном поступку, нити лице које је њихов крвни сродник у правој линији, а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник.

Купац покретних ствари не може бити ни свако друго лице које службено учествује у конкретном извршном поступку.

Купац покретних ствари не може бити ни лице запослено у министарству као администратор портала електронског јавног надметања, нити лице које је његов крвни сродник у правој линији, а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник.

Лица заинтересована за учешће у поступку непосредне погодбе су дужна да, пре приступа рочишту за закључивање уговора о продаји покретних ствари, положи јемство у износу од 15% утврђене вредности предметне покретне ствари и које се урачунава у куповну цену, а на наменски рачун јавног извршитеља бр. 265-2810310000623-09 са позивом на број ИИВК 630/23, најкасније два радна дана пре рочишта за закључивање уговора о продаји покретних ствари, тако да иста средства буду исказана на рачуну јавног извршитеља један радни дан пре дана заказаног рочишта, уз назнаку "јемство за учествовање на рочишту за закључење уговора о продаји покретних ствари и редним бројем покретне ствари", те да на заказаном рочишту приложи доказ о положеном јемству.

Лица која нису у прописаном року уплатила јемство немају право учествовања на рочишту за закључивање уговора о продаји покретних ствари.

Сви учесници на рочишту за закључивање уговора о продаји покретних ствари морају јавном извршитељу приказати личну карту, а правна лица Решење о регистрацији фирме и овлашћење фирме да могу учествовати на рочишту за закључивање уговора о продаји покретних ствари.

Закључивање уговора о продаји покретних ствари са најбољим понудиоцем одржаће се на рочишту дана **24.04.2025. године**, са почетком у 10,00 часова, у





канцеларији јавног извршитеља Миодрага Драгићевића у Кикинди, Хајдук Вељкова бр.55.

Трошкови преноса права власништва носе купци и не урачунавају се у куповну цену.

**ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:**

Против овог закључка није дозвољен приговор.



Доставити

1. Извршном поверљиво
2. Извршном дубинку
3. Електронска огласна табла Коморе јавних извршитеља Београд

